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604－2　小6ＳＳ　分数のわり算 －1－

Ｐ．1 分数÷分数 Ａ(1)

① (式)　6÷2＝3 答え　3kg

(式) 1 ÷ 2 ＝
1

答え
1

kg ( または， 0.5kg )②
2 2

(式) 2 ÷
1

③
2

Ｐ．2 分数÷分数 Ａ(2)

●　(式)
2

÷
3

問
5 4

● 3

3 4

3 4

4
3

4

3

8

15

Ｐ．3 分数÷分数 Ａ(3)

● 4 4

4 3

4
3

4

3

8

15



604－2　小6ＳＳ　分数のわり算 －2－

Ｐ．4 分数÷分数 Ｂ(1)

4 5 9 6 9 8 18
① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

9 16 32 49 20 21 35

35 15

( または， 1
7

)⑧ ⑨
36 8 8

Ｐ．5 分数÷分数 Ｂ(2)

7 8 25 7 16 14 7
① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

10 25 32 30 35 27 20

35 27 27
⑧ ⑨ ⑩

54 56 64

Ｐ．6 分数÷分数 Ｂ(3)

8 35

( または， 1
11

)
27 35

( または， 1
17

)① ② ③ ④
9 24 24 32 18 18

21

( または， 1
1

)
10 21 8 33 50

⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩
20 20 49 50 25 40 63

Ｐ．7 分数÷分数 Ｃ(1)

6 15 10

( または， 1
1

)
12

( または， 2
2

)① ② ③ ④
7 28 9 9 5 5

12

( または， 2
2

)
8 8

( または， 2
2

)⑤ ⑥ ⑦
5 5 15 3 3

21

( または， 2
1

)
8

⑧ ⑨
10 10 15

Ｐ．8 分数÷分数 Ｃ(2)

3 3 15

( または， 1
1

)
6

① ② ③ ④
7 7 14 14 7

5

( または， 1
1

)
35

( または， 5
5

)⑤ ⑥
4 4 6 6

49

( または， 8
1

)
2 9

( または， 1
1

)
5

⑦ ⑧ ⑨ ⑩
6 6 21 8 8 18



⑤ ⑥1 )① ② ③ ④ (

604－2　小6ＳＳ　分数のわり算 －3－

Ｐ．9 分数÷分数 Ｃ(3)

6 16

( または， 3
1

)
12

( または， 1
5

)
3

① ② ③ ④
7 5 5 7 7 14

4 25

( または， 6
1

)
15

( または， 1
1

)
2

⑤ ⑥ ⑦ ⑧
15 4 4 14 14 9

20 15
⑨ ⑩

21 28

Ｐ．10 分数÷分数 Ｄ(1)

5

( または， 1
1

)
9

( または， 1
1

)
5

① ② ③
4 4 8 8 21

10

( または， 1
1

)
22

( または， 1
7

)
22

④ ⑤ ⑥
9 9 15 15 27

5

( または， 1
1

)
8 7

( または， 1
1

)⑦ ⑧ ⑨
4 4 15 6 6

Ｐ．11 分数÷分数 Ｄ(2)

9 27 5 22

( またはまたは， 1
1

)
10 5

① ② ③ ④ ⑤ ⑥
16 35 12 21 21 27 16

10 44

( または， 2
2

)
27

( または， 1
2

)⑦ ⑧ ⑨
21 21 21 25 25

14

( または， 1
5

)⑩
9 9

Ｐ．12 分数÷分数 Ｄ(3)

5 9 4 7 18 22

( または， 1
1

)① ② ③ ④ ⑤ ⑥
12 25 9 8 25 21 21

36 7 11

( または， 1
3

)
8

⑦ ⑧ ⑨ ⑩
49 9 8 8 25

Ｐ．13 分数÷分数 Ｅ(1)

4

( または， 1
1

)
15

( または， 7
1

) 2① ② ③
3 3 2 2

1 3 3 7

( または， 2
1

)
1

④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧
10 4 4 3 3 4

5
⑨

6



① ②)( 22 )( 1

604－2　小6ＳＳ　分数のわり算 －4－

Ｐ．14 分数÷分数 Ｅ(2)

1 5

( または， 1
1

) 3
1 5

① ② ③ ④ ⑤
3 4 4 6 6

3

( または， 1
1

)
1 5

( または， 1
1

)⑥ ⑦ ⑧
2 2 8 4 4

4 1⑨ ⑩

Ｐ．15 分数÷分数 Ｅ(3)

1 3 4

( または， 1
1

)
8

( または， 2
2

)① ② ③ ④
2 4 3 3 3 3

1
2 4

3

( または， 1
1

)
4

⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨
2 2 2 5

3
⑩

4

Ｐ．16 整数÷分数 Ａ(1)

45

( またはまたは， 22
1

)
3

( またはまたは， 1
1

)① ②
2 2 2 2

28

( または， 9
1

)
1 3 2 3

③ ④ ⑤ ⑥ ⑦
3 3 10 14 15 20

7

( または， 3
1

)
15

( または， 3
3

)⑧ ⑨
2 2 4 4

Ｐ．17 整数÷分数 Ａ(2)

20

( または， 6
2

)
27

( または， 13
1

)
5

① ② ③
3 3 2 2 32

1 27

( または， 5
2

) 10
2 4

④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧
8 5 5 15 25

20

( または， 6
2

)
33

( または， 8
1

)⑨ ⑩
3 3 4 4



)
3 218

(
4

604－2　小6ＳＳ　分数のわり算 －5－

Ｐ．18 整数÷分数 Ａ(3)

9

( または， 4
1

) 18
3 2

① ② ③ ④
2 2 10 9

21

( または， 10
1

) 5
3 4

⑤ ⑥ ⑦ ⑧
2 2 44 9

25

( または， 8
1

)
27

( または， 13
1

)⑨ ⑩
3 3 2 2

Ｐ．19 帯分数のわり算 (1)

7

( または， 1
1

)
6 3 34 5

① ② ③ ④ ⑤
6 6 11 7 45 8

3 16

( または， 5
1

)
5 5

⑥ ⑦ ⑧ ⑨
4 3 3 6 6

Ｐ．20 小数のわり算 (1)

3
2

3

( または， 1
1

)
12

( または， 2
2

)① ② ③ ④
25 2 2 5 5

18

( または， 2
4

) 6
3 2

⑤ ⑥ ⑦ ⑧
7 7 7 3

20

( または， 2
6

)⑨
7 7

Ｐ．21 3つの分数のかけ算とわり算 (1)

1

1 3

2×5×9
＝

5

( または， 1
1

)①
3×6×4 4 4
1 3

1

1

2 1 1

4×10×7
＝

28

( または， 9
1

)
7×2×1

＝
1

② ③
5×3×2 3 3 8×5×14 40
1 1 4 2

1 1

8×1×3
＝

1
④

9×16×2 12
3 2



2610×1×3 20×7×13

604－2　小6ＳＳ　分数のわり算 －6－

Ｐ．22 3つの分数のかけ算とわり算 (2)

1 1

3 2 1 2

1×9×4
＝

2 3×1×6
＝

1
① ②

6×7×3 7 4×9×7 14
2 1 2 3

1 1

2 2 4

1×4×10
＝

4

( または， 1
1

)
8×5×1

＝
20

③ ④
2×5×3 3 3 3×6×9 81
1 1 3

1 1

4×5×3
＝

5
⑤

7×6×4 14
2 1

Ｐ．23 3つの分数のかけ算とわり算 (3)
1

2 1 2

4×1×10
＝

8

( または， 1
1

)
3×1×10

＝
1

① ②
1×5×7 7 7 5×4×21 14

1 1 2 7

2

9 1 1 4

27×5×10
＝ 45

7×1×10
＝

1
③ ④

10×1×3 20×7×13 26
1 1 2 1

1 1

17×10×1
＝

1
⑤

100×9×17 90
10 1

Ｐ．24 時間と分数 (1)

① (式)　2÷1＝2 答え 2倍 ② (式)　60×2＝120 答え 120分

1
÷ 1 ＝

1 1
③ (式) 答え 倍

2 2 2

60 ×
1

＝ 30④ (式) 答え 30分
2

5
÷ 1 ＝

5 5
⑤ (式) 答え 倍

6 6 6

60 ×
5

＝ 50⑥ (式) 答え 50分
6



⑨ 16 ⑩ 9

604－2　小6ＳＳ　分数のわり算 －7－

Ｐ．25 時間と分数 (2)

2
①

3

2
40

3

5
②

12

5
25

12

3
③

4

3
18

4

Ｐ．26 時間と分数 (3)

① 20 ② 45 ③ 48 ④ 35 ⑤ 15 ⑥ 9 ⑦ 10 ⑧ 36

⑨ 16 ⑩ 9

Ｐ．27 時間と分数 (4)

① 18 ② 80 ③ 25 ④ 24 ⑤ 12 ⑥ 55 ⑦ 70 ⑧ 21

⑨ 8 ⑩ 20

Ｐ．28 文章問題 (1)

1 [式] 6÷2＝3 答え 3人

4 ÷
2

＝ 142 [式] 答え 14人
7

6 ÷
2

＝ 93 [式] 答え 9dＬ
3

6
÷

3
＝ 44 [式] 答え 4人

5 10



4 3 9 9

604－2　小6ＳＳ　分数のわり算 －8－

Ｐ．29 文章問題 (2)

1 [式] 12÷3＝4 答え 4m

2 ÷
2

＝ 32 [式] 答え 3m
3

7
÷

3
＝

28 28
m ( または， 3

1
m )3 [式] 答え

3 4 9 9 9

14
÷

4
＝

7 7
m ( または， 1

1
m )4 [式] 答え

9 3 6 6 6

Ｐ．30 文章問題 (3)

1 [式] 12÷3＝4 答え 4kg

2 [式] 12÷4＝3 答え 3m

3
÷

2
＝

9 9
kg ( または， 1

1
kg )3 ① [式] 答え

4 3 8 8 8

3
÷

2
＝

8 8
m② [式] 答え

4 3 9 9

5
÷

8
＝

25 25
4 ① [式] 答え kg

4 5 32 32

8
÷

5
＝

32 32
Ｌ ( または， 1

7
Ｌ )② [式] 答え

5 4 25 25 25

Ｐ．31 文章問題 (4)

3
÷

2
＝

9 9
m

2 ( または， 1
1

m
2 )1 [式] 答え

4 3 8 8 8

4
÷

3
＝

32 32
m

2 ( または， 1
5

m
2 )2 [式] 答え

9 8 27 27 27

7
÷

4
＝

21 21
kg ( または， 1

5
kg )3 [式] 答え

12 9 16 16 16

9
÷

15
＝

6 6
m ( または， 1

1
m )4 [式] 答え

4 8 5 5 5



2

604－2　小6ＳＳ　分数のわり算 －9－

Ｐ．32 文章問題 (5)

60 ×
2

＝ 401 ① [式] 答え 40分間
3

60 ×
3

＝ 45② [式] 答え 45分間
4

③ 国語が5分間多い

60 ×
1

＝ 102 ① [式] 答え 10秒
6

60 ×
2

＝ 8② [式] 答え 8秒
15

③ みさきさん

Ｐ．33 分数倍 (1)

1 ① [式] 5×3＝15 答え 15円

② [式] 12×0.5＝6 答え 6円

24 ×
2

＝ 16③ [式] 答え 16円
3

2
×

4
＝

8 8
④ [式] 答え Ｌ

3 5 15 15

⑤ [式] 10×3＝30 答え 30円

⑥ [式] 100×0.4＝40 答え 40円

40 ×
3

＝ 30⑦ [式] 答え 30円
4



604－2　小6ＳＳ　分数のわり算 －10－

Ｐ．34 分数倍 (2)

1 ① [式] 10÷5＝2 答え 2倍

10 ÷ 20 ＝
1

答え
1

倍② [式]
2 2

3 ÷
1

＝ 6③ [式] 答え 6倍
2

2
÷

4
＝

5 5
倍④ [式] 答え

3 5 6 6

⑤ [式] 200÷10＝20 答え 20倍

5
÷

3
＝

10 10
倍 ( または， 1

1
倍 )⑥ [式] 答え

6 4 9 9 9

4
÷

5
＝

8 8
⑦ [式] 答え

9 6 15 15

5
÷

2
＝

5 5
⑧ [式] 答え

6 3 4 4

Ｐ．35 分数倍 (3)

1 ① [式] 500×3＝1500 答え 1500円

1000 ×
3

＝ 600② [式] 答え 600円
5

300 ×
5

＝ 250③ [式] 答え 250円
6

5
×

4
＝

1 1
④ [式] 答え

8 5 2 2

⑤ [式] 200×0.6＝120 答え 120円

⑥ [式] 150÷50＝3 答え 3倍

⑦ [式] 350÷50＝7 答え 7倍

300 ÷ 200 ＝
3 3

( または， 1
1

)⑧ [式] 答え
2 2 2

8
÷

4
＝

2 2
⑨ [式] 答え

9 3 3 3

3
÷

1
＝

3 3
⑩ [式] 答え

8 2 4 4



① ②

①

604－2　小6ＳＳ　分数のわり算 －11－

Ｐ．36 分数倍 (4)

1 ① 5
600

4

② 600 5
4

480

2
x ×

3
＝ 48 x ＝ 48 ÷

3

答え 80個5 5

3
x ×

3
＝

5
x ＝

5
÷

3
5

答え Ｌ2 4 4 2
6

【まとめの問題】第1回(1/3)

6
○1

7

2 ① 30 ② 42 ③ 40 ④ 25

【まとめの問題】第1回(2/3)

15 9 8

( または， 2
2

)3 ② ③
28 28 3 3

7

( または， 3
1

)
6 1 1

④ ⑤ ⑥ ⑦
2 2 11 2 12

8

( または， 1
1

)⑧
7 7

【まとめの問題】第1回(3/3)

3
÷

2
＝

9 9
kg ( または， 1

1
kg )4 [式] 答え

4 3 8 8 8

4
÷

3
＝

32 32
m

2 ( または， 1
5

m
2 )5 [式] 答え

9 8 27 27 27

5
÷

3
＝

10 10
倍 ( または， 1

1
倍 )6 [式] 答え

6 4 9 9 9

1000 ÷
5

＝ 6007 [式] 答え 600円
3



①

① ②

⑤

)答え 2 ( 2[式]5

604－2　小6ＳＳ　分数のわり算 －12－

【まとめの問題】第2回(1/3)

○
15

1
16

2 ① 24 ② 16 ③ 50 ④ 55

【まとめの問題】第2回(2/3)

9 21

( または， 1
1

)
10

( または， 1
1

)3 ② ③
20 20 20 9 9

49

( または， 16
1

)
5 1

④ ⑥
3 3 6 2

9

( または， 1
1

)
2

⑦ ⑧
8 8 21

【まとめの問題】第2回(3/3)

3
÷

4
＝

15 15
kg4 [式] 答え

4 5 16 16

6
÷÷

3
＝

8 8
2

m ( またはまたは， 11
1

2
m )5 [式] 答え

7 4 7 7 7

8
÷

4
＝

2 2
6 [式] 答え

9 3 3 3

48 ÷
3

＝ 807 [式] 答え 80個
5
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